

Вечер-портрет «Вся жизнь моя негромкая строка»

21 января в информационно-библиотечном центре для учащихся 7 класса проведен вечер-портрет «Вся жизнь моя негромкая строка», посвященный 95-летию



Ивана Кучина. У каждого человека есть своя история, она тесно связана с историей села, города и историей всей страны. Среди известных тамбовских поэтов Ивану Кучину, по праву принадлежит одно из первых мест. Сегодня поэту-фронтовику, уроженцу Петровского района исполняется 95 лет. Учащиеся познакомились с жизнью и творчеством Ивана Кучина.

Поколение писателей, к которому принадлежит Иван Кучин, называют «третьим», фронтовым, поэтому

большое место в творчестве занимает тема войны, любви к родному краю, к родной земле. В стихах, написанных на поле боя, в землянках и блиндажах, жил, любил, боролся, умирал лирический герой, твердо знающий, что исход войны зависит от него самого, от его силы сопротивления врагу. Была огромная вера в свой народ, в себя, была ничем неистребимая любовь к Родине.

